Tema ypoka:

«[eneHue Ha dsy3Ha4yHoOe YUCJIO»
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[NaBanTte, pebsiTa, yYUTbCA CUMTATD,
OennTtb, yMHOXaTb, NpnbaBnATb, BbIYUTATb.

3anoMHUTe Bce, YTO 6e3 TOYHOro cyeTa ,\
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l He caBuHeTcA ¢ mecTa nobasa padoTta.




99+ 1+ a

16+b +9
34 — (27 + ¢)
8- m-3

n-25 -4




1111:11-2=
2222 :11-
3333:11-
4444 11 -

5555: 11 -




\ ~ . T e :' O\/\ y
o 1 ==\ \ A /_".\

ot
.

' \\’ .!'
A 7//.‘

y
-

(1:1+0:428 +428): 1

r

:’ 0:(1-207 + 4267 : 4267 + 422 : 1)

(930-4-25-0-732): 49

o2 W

Z
Pl




- 7 ‘e
4 b, 7’\{ -
.\\ S l/’\ i NS

250

340

50

120

20

90

1000

600

680

1000

720




._",.-';;:-\;-,' % \ \--',- %\l’
&' — EC A" S

76800 : 2400
19200 : 640
40880 : 73
78600 : 24




2688 |L
256
128
128

0




1. KaTep nponnbifn a YacoB CO CKOPOCTbLIO
d KkMm/4. Yemy paBeH nyTb KaTtepa?

2. CpegHsasa ckopocTb noe3na b km/y. 3a
Kakoe BpeMsi OH npoeaeTt N KM?

n:b

3. MnoBewy nponnbifg1 p METPOB 3a M
CeKyHA. Hemy paBHa ero CKOpocTb?

p:m

4. N3 nByX AepeBeHb OAHOBPEMEHHO,
HaBCTpeYy Apyr Apyry Bblexanu ABa
Benocunegucta. CKopoctb nepBoOro a Km/u,
BTOpOro — b km/4. Yemy paBHO paccTtosiHMe
MeXAy AepeBHAMMU, ecrim BeriocuneaucTbl
BCTPETUIIUCHL Yepe3 2 4yaca?

(a+b)-2

5. [1Ba newexoaa BbIWIU OAHOBPEMEHHO
HaBCTpe4y Apyr Apyry u3 gByx cen,
paccTosiHMe mexay KoTopbiMmu 60 KM.
CkopocTb nepBoro newexona b km/u,
CKOpoCTb BTOporo — d km/4. Yepe3 CKONbKoO
4acoB OHU BCTPETATCA?

60 :(b + d)
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Bbicesinu
eCeso

Ne 223
lMnowaob

Bbicesiniu Ha 1 Ke.
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700 : x+ 20 =160
2 (9500-y:3)=
820
640 : b =700 — 540
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